马来西亚基督教联会

CHRISTIAN FEDERATION OF MALAYSIA (PERSEKUTUAN KRISTIAN MALAYSIA)

Address: 10, Jalan 11/9, Section 11, 46200 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia Telephone: (03) 7957 1278, (03) 7957 1463, Fax: (03) 7957 1457

Email: cfmsia@yahoo.co.uk

2011年3月10日

马来西亚基督教联会对马来西亚文圣经再次被扣留之事项 发表的媒体文告(以英文为准)

马来西亚基督教联会对国语的马来西亚文圣经再次被扣留感到幻想破灭,大为失望,以及非常愤怒。这回又再次在砂拉越古晋港口发生。

三万本的"Perjanjian Baru, Mazmur dan Amsal",即新约圣经,诗篇及箴言目前正在被扣留着。

尽管政府企图辩解其立场反对马来西亚文圣经使用"阿拉"的字,政府已作出保证马来西亚文圣经至 少可以在沙巴和砂拉越自由的使用。

自 2009 年 3 月, 所有尝试经过巴生港口或古晋港口进口的马来西亚文圣经都遭到款留而挫败。

上次在 2009 年 3 月由巴生港口进口的 5 千本马来西亚文圣经,还正在被内政部扣留。尽管一再诉求,结果几名内阁部长及他们的助手通知马来西亚基督教联会领袖,在 2009 年 12 月首相已作出决定释放在巴生港口被扣留的马来西亚文圣经。

但是,5千本马来西亚文圣经依然被扣留,完全无视于这决定。在去年圣诞节的下午茶餐会上,首相被通知有关5千本马来西亚文圣经依然被扣留之事。他表示感到惊讶,有关释放在巴生港口被扣留圣经的命令没有执行。然而,有关当局没有作出任何的事,来确保被扣留的圣经得释放。

在 2009 年 3 月之前,曾经有几次马来西亚文圣经被扣留的事件。每次都需要经过繁琐的步骤才得到释放出来。这样看来,有关当局好像在发动连续偷偷摸摸以及有系统的做法,使到马来西亚的基督徒不能使用马来西亚文圣经。

因为政府教育政策的结果,有许多马来西亚基督徒,在他们的成长过程中,都以马来西亚语为他们主要交通的媒介。所以马来西亚基督徒必须使用马来西亚文的圣经来阅读,理解和实践他们的信仰。

若某一宗教的信徒被剥夺,他们可以理解的语文宗教经典的话,那么联邦宪法在基本自由法中,所保障宗教信仰自由,就变得毫无意义了。

剥夺了某一宗教信徒可以理解的语文宗教经典,是一个侮辱。许多人会问,为和他们的经典被视为国家安全的威胁。所以,所有扣留圣经的事件将继续伤害马来西亚基督徒的社群。

如果公务员可以公然拒绝首相的命令,我们要问政府如何能够顺利执行经济转型计划呢?政府是否无力采取行动对付那些以本身利益和议程取代首相的命令的"小拿破仑"呢?

我们呼吁政府立即采取行动,以证明他们的诚意以及诚信,处理马来西亚基督徒社群目前面对的这事 ,和自 1985 年马来西亚基督教联会成立来所提的其他事项。

我们坚持立即释放所有被扣留的圣经,这是一项可以立即采取的行动。

马来西亚基督教联会 会长黄满興主教以及全体执委会。